

Сочинение на конкурс “Что я знаю о местном самоуправлении”

Номинация “Управляем вместе”

Тема сочинения: « Если бы я была главой Ордынского района...»

(эссе)

В масштабах Вселенной мы – люди - лишь малая, незначительная частица мира. Мы живем, совершая хорошие и плохие поступки, влияем на окружающих, любим, ненавидим. Каждый из нас несет ответственность за свои мысли, ведь они - начало первого шага, ярких дел. Поступки и события определяют судьбу. Я стараюсь помнить об этом. А пока я, десятиклассница Ордынской школы №3, стою на пороге выбора своей будущей профессии. И понимаю, что любая работа требует усидчивости, труда и терпения. Но работа с людьми - одна из самых сложных. Важны такие качества, как коммуникабельность, стрессоустойчивость, умение налаживать контакт и находить общий язык. Особый вид работы с людьми – это когда ты ими управляешь, руководишь, принимаешь важные решения. В этом помогают лидерские качества, амбициозность, харизма, а самое главное-желание искренне помогать другим и делать жизнь людей лучше. К сожалению, власть иногда может опьянять, и человек, занимая высокий пост, забывает об этом.

А что, если бы я была... главой Ордынского района?! Что бы я сделала в первую очередь? Смогла бы своими делами принести пользу людям, сделать жизнь в Ордынском районе лучше и интереснее, осуществить важные и полезные для родной земли планы и мечты??

Для себя я определила три основных направления, которые, как мне кажется, продолжили бы развивать наш район. Это образование, безопасность людей и архитектура. Вам это кажется наивным? Мол, взрослые люди и без меня во всем разберутся! Но согласитесь, озабоченность будущим страны – это показатель зрелости, равнодушия. Почему образование? Объясняю по порядку. Образование играет важную

роль в жизни людей. Грамотные люди создают вокруг себя духовно развитую среду, в которой среднестатистическому жителю было бы приятно находиться. Поэтому я точно не пожалела бы бюджета на строительство современных школ, образовательных центров. Конечно, предпринимаются меры по модернизации нашего образования. Ярчайший тому пример - федеральная программа «Точка роста», помогающая деревням и сёлам оборудовать кабинеты технического и естественно-научных направлений, что существенно облегчает и делает полным процесс обучения. В нашей школе тоже есть эта образовательная программа, которая открылась совсем недавно: полностью обновились кабинеты, появилось новое оборудование, в целом, классные комнаты стали более уютными. Но этого мало. Чтобы обучение было полным и комфортным, оно должно стать разнообразным. Чтобы человек был всесторонне развит, он должен ходить на кружки, секции. Например, я (и не только я) с удовольствием бы ходила в бассейн, так как плавание хорошо укрепляет мышцы и делает человека более выносливым.

Безопасность на улицах - также важный пункт моей программы. Как бы я поступила бы в решении этой задачи? Во-первых, стоит учитывать, что безопасность достигается только тогда, когда нет опасности. В свою очередь, это прямая обязанность органов правопорядка. Поэтому важно, чтобы люди не боялись обращаться за помощью, а те, кто закон нарушает, наоборот, боялись что-то сделать. В наш век информационных технологий с этой задачей прекрасно справляются различные приборы, например, камеры и датчики слежения, которые помогают в поимке преступников.

Человек, идя поздно вечером по тёмному переулку, должен не бояться, что с ними что-то произойдёт.

Все мы хотим жить в современном комфортном районе. А для этого надо развивать инфраструктуру и архитектуру района. Ордынский район

является крупной точкой летнего и зимнего отдыха; к нам приезжают очень много людей из Новосибирска и других мест, чтобы полюбоваться местными красотами. А если учитывать, что места, куда приезжают отдыхающие, мало обеспечены всем необходимым для отдыха, то это тоже является проблемой. И мне, местному жителю, было бы намного приятней отдыхать в оборудованном и удобном месте. Забота о людях, об их комфорте и удобстве – это тоже дело главы района.

Ордынское – современный поселок, несмотря на солидный возраст. В этом году мы отмечали 300 -летие поселка. Ордынское – красивый поселок, жемчужина района. Так пусть будет на берегу Оби Ордынская набережная! А в районе ХПП, может быть, будут строить жилые комплексы, где все будет рядом: и школа, и магазины, и детские сады! Человек – лишь песчинка, и он же – творец истории.

Работа главы - очень сложная, но вместе с тем очень интересная. Ведь согласитесь: у каждого человека есть идеи по поводу того, что бы он хотел улучшить там, где живет. Каждый из нас внутри некий глава, который искренне хочет, чтобы стало лучше, чище и безопаснее. Помните слова известной песни «С чего начинается Родина?». Она начинается с нас, детей и взрослых. С хороших поступков и правильных решений. С личной ответственности за все, что происходит рядом с нами. Я стою на пороге большой жизни, думаю над выбором профессии. Если бы я была главой Ордынского района... Конечно, я мечтаю о том, что все задуманное исполнится. Надо жить с пользой, творить и радоваться. Всё в наших руках!